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YBaxaemnid [TaBen! Bel Hapymuay rioaBHOE IIPABUIIO - BO BPEMS JIeYeHUS U [0 NOJTy4eHUs
OTPUILATEJILHOT'0 KOHTPOJIBHOTO pe3yJibTaTa He PEKOMEHYEeTCSl KUTh I10JIOBOM XXKU3HbI0, Jaxke C
IIpe3epBaTUBOM, T. K. OH He maeT 100% rapaHTuu 3aluThl OT UHGEKLINME. BTOopoe - TeyeHne H0IXKHO
OBLIIO TPOBOOUTLCS U KeHe, T. K. ypeara3Mbl IepeatoTCs MOJI0BLIM IyTeM. UIMEeHHO C 3TUM U MOTYT
ObITH CBsI3aHbI 00y, Celiyac Hafo BHIOTHUTL Y3M opraHOB MOIIOHKH, ITOKA3aThCs YPOJIOTY OYHO.
EcTb 3KCTpeHHbIE IeXypPHBIE O0JTbHULIB, B KOTOPHIX UMEIOTCS YPOJIOTHYeCKHe OTHeNIeHus. Yoauu.



